

Приокская ПРАВДА

Орган Навашинского районного комитета КПСС
и районного Совета депутатов трудящихся

№ 75 (1792)

Воскресенье, 24 октября 1965 года

Год издания
XVIII-й

Цена
2 коп.

НА КАЖДОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ ГАЗЕТЫ—ОТВЕТ

Районные газеты—боевой отряд советской печати. Сила этих газет, как и всей нашей прессы, в том, что они, вдохновленные идеями марксизма-ленинизма, пользуются активной поддержкой своих читателей.

«Приокская правда» поднимает на своих страницах вопросы развития сельского хозяйства района в свете решений мартовского Пленума ЦК КПСС, работы промышленных предприятий города, публикует критические выступления трудящихся и тружеников полей.

Как реагируют на выступления газеты отдельные руководители, какие меры принимаются по ее выступлениям, об этом и хочется рассказать читателям.

В статье «Возвращаясь к напечатанному», помещенной 12 сентября, говорилось о плохом снабжении столярными изделиями дома № 1. Здесь же поднимался вопрос отопления детского комбината. Однако заместитель директора по капитальному строительству тов. Кадомкин не счел нужным дать ответ в газете о принятых мерах. Или улучшилось снабжение строек города строительными материалами? Отнюдь нет. На пусковом объекте, школе на 960 мест, большие вопросы—это нехватка стройматериалов, в результате ввод этого объекта в действие систематически срывается.

В корреспонденции «Неотложные нужды растровного узла», опубликованной 15 сентября, сообщался

тревожный сигнал о работе этого узла. Казалось бы, руководство завода забьет тревогу, сообщит в редакцию о принятых мерах, но этого не случилось.

Или взять вопросы движения за коммунистический труд. Об этом говорилось в передовой статье газеты от 22 сентября. В ней критиковался заводской комитет судостроительного завода за формальное руководство соревнованием за коммунистический труд. Судостроители ждут ответа. Но завком молчит.

«Приокская правда», организовав на своих страницах рейд по бытовому обслуживанию населения района от 24 сентября, ожидала, что директор комбината тов. Сивохина незамедлительно даст ответ на выступления газеты по животрепещущему вопросу. Ответ пришел только через 19 дней.

10 сентября редакция опубликовала письмо начальника автохозяйства т. Засухина «Цена обещаний». В письме рассказывалось о крайне плохой работе ремонтной группы горкомхоза тов. Гуреева. Но прошел уже месяц, а от тов. Гуреева, как говорят, ни ответа, ни привета.

В корреспонденции «Безответственность—делу помеха», помещенной 29 сентября, автор рассказывал о богатом урожае картофеля, выращенном на полях Мамлейского колхоза и безответственном отношении ру-

ководителей артели к организации труда на картофельных плантациях. Какие меры были приняты для устранения этих недостатков, как шла уборка второго хлеба, руководство умолчало.

Критика—не добродетель, а лишь суровая необходимость. И на каждое критическое выступление газете должен быть дан ответ. Этого требует мартовский Пленум ЦК КПСС, этого требует сама жизнь.



С ХОЗЯЙСКОЙ ЗАБОТОЙ

Веселый нрав у Сергея Григорьевича Штурцева, он всегда найдет живое слово, чтобы подбодрить, подзадорить товарища. Да и работник-то он неплохой. Трудится механизатором в Угольновском колхозе. Член механизированного звена по выращиванию пропашных культур. Вместе со своими товарищами на славу потрудился тракторист в нынешнем году. Звено вырастило хороший урожай картофеля, по 200 центнеров с гектара собрано клубней. Большую долю труда внес и Сергей Григорьевич. Он бороновал картофель. Производил работу по междурядью.

Сейчас полевые работы в Угольном закончены. Механизаторы ремонтируют технику. Машины, которые не будут использоваться в зимнее время, очищаются от грязи, смазываются, консервируются и ставятся на хранение.

По-хозяйски относится к работе Сергей Григорьевич. Механизмы он ремонтирует на совесть, знает, если плохо подготовить технику к хранению в зимних условиях, то весной придется самому расплачиваться. Пойдет сев, а тут начнет ломаться то одно, то другое. Чтобы этого не случилось, Сергей Григорьевич и его товарищи всегда готовят технику к работе заблаговременно.

На снимке: С. Г. Штурцев.

Фото Л. Михайлова.

СЛОВО С ДЕЛОМ НЕ РАСХОДИТСЯ

В предоктябрьском социалистическом обязательстве коллектива цеха № 3 судостроительного завода говорится, что судокорпусники месячный план октября решили перевыполнить. Вместе с этим коллектив цеха обязался подготовить достойную встречу XXIII съезду КПСС.

Инициаторами соревнования выступили бригады коммунистического труда, которыми руководят Анатолий Дмитриевич Ежков и Петр Андреевич Галактионов, а также ударник

коммунистического труда сборщик Алексей Михайлович Залугин. Они приняли обязательство выполнить годовой план к 25 декабря и призвали весь коллектив последовать их примеру.

У передовых коллективов цеха, выступивших заповалами соревнования, слово не расходится с делом. Каждый день они выполняют сменные задания от 117 до 125 процентов. Можно с уверенностью сказать, что свое обязательство они

выполняют.

Замечательные люди работают в бригадах. Это старый производственник, коммунист сборщик Н. В. Каленов и газорезчик Г. И. Левин из бригады Ежкова.

В бригаде Галактионова—сборщики Д. П. Цирульников, А. А. Перфилов, газорезчик В. С. Ботов. В бригаде Залугина—сборщики Г. М. Левин, В. И. Челышов, газорезчик А. С. Родионов и другие.

От сборщиков не отстают сварщики. Высоких итогов в соревновании до-

бываются бригады Е. В. Макаровой, А. П. Рубашова, Н. А. Сухова, В. С. Сухова, В. С. Цыганова. Улучшают свою работу бригады, которыми руководят опытные судосборщики А. П. Яковлев, А. П. Терентьев, А. И. Савельев.

Почин лучших производственников подхвачен всем коллективом цеха. В соревновании за встречу XXIII съезда КПСС растет число передовиков производства.

Н. Кислов,
начальник БТЗ цеха № 3.

У народных контролеров

22 октября состоялось организационное собрание группы содействия партконтролю судостроительного завода, на котором избраны руководящие органы. Председателем группы избран внештатный заместитель секретаря парткома Репин П. С. Заместителями председателя—Козлов В. М. и Розанов В. С. В бюро группы, кроме них, избраны также Гундоров М. Е. и Виноградов В. В.

А. Федоров.

ЖИЗНЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

Хорошее доброе слово всегда приподнимает, настраивает на большие дела, открывает широкий кругозор людям, допоздна занятым в горячие дни полевой страды. Такое слово несет с собой агитатор. Много добрых отзывов в Поздняковском колхозе можно услышать об агитаторе—старейшем коммунисте И. М. Новикове. Знают его здесь и пожилые колхозники, и молодежь.

—Наш Иван Михайлович—страстный пропагандист всего нового,—рассказывала председатель сельского Совета Е. К. Грачева.—С газетой в руках идет он в полеводческую бригаду, рассказывает колхозникам об интересных новостях. Частенько выступает с лекциями в сельском клубе.

У встречной женщины спросили, где найти Новикова.

—Нашего Ивана Михайловича? — уточнила она.—Во-он на том порядке крайняя изба—он там живет.

«Наш Иван Михайлович» —это было сказано так естественно и уважительно, что невольно запомнилось. Его жизнь, его характер, даже его мысли действительно всем известны до мелочей. Люди охотно рассказывали о Новикове, и чувствовалось, что эти рассказы доставляют им удовольствие.

Родился и вырос он в том же селе, где и живет сейчас. Вместе со своими сверстниками строил в род-



ных краях Советскую власть. Трудно было разобраться в бурном водовороте тех дней молодому человеку. Но всем сердцем тянулся он к тем, кто ратовал за то, чтобы сам народ был хозяином своей страны. А сердце, оно редко ошибается.

Потом служба в рядах Советской Армии. Большой и трудный путь прошел коммунист И. М. Новиков по дорогам Великой Отечественной войны. Народ напрягал все силы для разгрома фашизма, в его многомиллионных рядах стоял на своем посту этот простой человек. О его ратных подвигах свидетельствуют шесть боевых орденов и семь медалей Советского Союза. Правда, не могли не отразиться на здоровье те суровые годы. Поэтому и пришлось полковнику Новикову уйти в запас.

Нет, не по обочине доро-

ги идет Иван Михайлович и сейчас. Наоборот, он—в первой шеренге борцов за коммунизм. Его избрали заместителем секретаря парторганизации, он пропагандист начальной политшколы, председатель общественного суда. Многие поздняковцы прошли за последние годы школу Новикова — научились у него исключительной внимательности и отзывчивости к нуждам людей, его безграничной доброте и скромности.

К Новикову охотно идут колхозники. Они высказывают ему свои хозяйственные соображения, советуются по делам артельным и по своим личным. Интересуются его планами. Он умеет ценить мнения людей.

Но Иван Михайлович не только учит, но и продолжает учиться сам. В его доме большая библиотека. На письменном столе целая куча газетных вырезок. Многие абзацы в статьях аккуратно подчеркнуты красным карандашом.

—В обед думаю сходить на ферму к дояркам,—поделится своими планами Иван Михайлович.

—О чем будете беседовать?

—Поговорю о предстоящем празднике Октября, о том, какими трудовыми делами думаю встретить жи- вотноводы эту дату.

Очень часто можно видеть И. М. Новикова, сидящим в окружении колхозников. Он беседует с ними на самые различные темы. Агитатор всегда желанный гость, ему до всего есть дело. Таков этот человек — коммунист Новиков, которого все зовут: «Наш Иван Михайлович».

И. Евдокимов.

На снимке: И. М. Новиков.

Фото автора.

ХОРОША КАПУСТА!

Тронул холодным дыханием землю октябрь. Пустиют поля. Уже не увидишь людей на картофельных бороздах. Но среди опустевших полей еще стоит, гордо распутившись, капуста. Она самая поздняя из культур, которую сейчас убирают в Ефановском колхозе.

На участке хозяйничают женщины из второй бригады. Холодно, но настроение у колхозниц бодрое. Капуста замечательная, один вилок лучше другого. То и дело раздается:

—Клавдя, посмотри-ка!

—Вилочек-то, килограммов на десять будет!

Десятикилограммовый вилок не редкость, встречаются по 12-14 килограммов. И такой урожай почти на всей площади, занятой капустой. А ее в бригаде побольше гектара.

Колхозницы охотно рассказывают, как они растили эту культуру.—Конечно, и дожди помогли. Лето дождливое было. Ну, и сами мы потрудились много,—говорит Клавдия Семеновна Филатова.—Почву удобрили, в течение лета несколько раз окучивали, под-

кармливали, полости. В общем, не жалели ни сил, ни труда.

Поэтому сейчас особенно приятно видеть, как вознаградились их старания. Срубается кочаны, очищаются от верхних листьев, и великолепные тугие вилки поступают в распоряжение возчика Сергея Андреевича Сарапкина. А вечером колхозники уже получают капусту на трудодни. Некоторые семьи полностью обеспечат себя на зиму капустой, заработав ее по 120-130 килограммов.

Капусту выращивают ефановские овощеводы не первый год. Доходная культура, поэтому и занимаются ей. Прошлой осенью было продано 39440 килограммов первосортных кочанов на сумму 2704 рубля. Не плохой урожай удался и нынешний год. По предварительным подсчетам капусты будет продано на сумму три с лишним тысячи рублей.

Через несколько дней колхозники полностью уберут капусту. На этом они закончат полевые работы нынешнего года.

Е. Синжанская.



Тульская область. Нескончаемым потоком идут машины, груженные сахарной свеклой на Товарковский сахарный завод. В этом году предприятие примет от колхозов и совхозов 900 тысяч центнеров корней. Разгрузка свеклы из автомашин и укладка ее в кагаты проводится с помощью механизмов.

На снимке: разгрузка сахарной свеклы. Фото П. Маслова. Фотохроника ТАСС

ЗАКАНЧИВАЮТ РЕМОНТ

В Валтовском отделении совхоза «Кулебакский» заканчивается ремонт животноводческих помещений. В хозяйстве разводят крупный рогатый скот. Имеется четыре коровника. Через два дня они будут подготовлены к зиме.

Работает на ремонте специальная бригада плотников. Рабочие заменили прогнившие доски в полах, заделали щели в стенах, произвели ремонт крыш. Осталось застеклить выбитые звенья в окнах.

В. Васин, селькор.

Деревня Коробково нельзя сказать, чтоб уж совсем маленькая. Скорее всего—средняя деревенька, каких немало в европейской части страны. Улицы деревни раскинулись на взгорье, неподалеку от оживленнейшей автомагистрали: Выкса—Горький.

Отсюда Коробково хорошо просматривается. Постройка здесь хорошая. Крыши домов в большинстве покрыты черепицей и кровельным железом, а многие дома покрашены масляной краской. И строятся здесь люди крепко, с достатком. Это видно по новым срубам и надворным постройкам.

И здешний колхоз строится, обрастает новыми хозяйственными зданиями. Так за последнее время в поселке Трудовик (входит в состав колхоза) построен

НА ПОДЪЕМЕ

(Путевые заметки)

телятник на 70 голов, в самой деревне Коробково возведен склад хранения сельскохозяйственной техники и гараж на 7 машин, в селе Дедово расширен коровник. Это уже рост колхоза, укрепление его экономической мощи.

О том, что в колхозе с каждым годом увеличивается производство сельхозпродуктов, говорят такие данные. Если на конец октября 1964 года государству было продано 130 центнеров мяса, то в нынешнем году его продали 227,6 центнера или 120 процентов к годовому плану.

Хорошо справилась артель и с выполнением плана по шерсти. Ее продано значительно больше прошлого года—826 килограммов или 114 процентов к годо-

вым поставкам.

Картофеля колхоз в 1964 году сдал 844 центнера, а на 20 октября этого года—1600 центнеров, почти в два раза больше.

И молока произведено значительно больше, но здесь есть еще отставание. В правлении уверены, что в октябре план сдачи молока будет выполнен.

Конечно, это далеко не показательные цифры по сравнению с передовыми хозяйствами области, но то, что Коробковский колхоз идет в гору, а труд колхозников стал оплачиваться стабильно—в этом нет никакого сомнения.

Как рассчиталась артель с колхозниками? Вот данные. Выдано на трудодень: 1 рубль, 1 килограмм 300 граммов зерновых (пшени-

ца, рожь, горох), 2,5 килограмма картофеля (без 10 процентов от накопленного). Следовательно, еще колхозники получат картофеля не менее 2,5 килограмма. Выдано на трудодень, кроме того, 300 граммов капусты и столько же ржаной соломы.

А как же с выработкой трудодней? Возьмем несколько колхозных семей Коробковского колхоза и покажем их выработку.

Вот семья колхозника И. П. Панкратова. Глава семьи—Иван Петрович—работает в полеводческой бригаде, его супруга Мария Николаевна—свинарка. Помогал родителям и их сын Петр во время школьных каникул. Семья Панкратовых выработала 1139 трудодней. Подсчитать их доход нетрудно.

У семьи шофера В. И. Поликарпова и его жены, доярки Надежды Васильевны—1201 трудодень, супруги Аверьяновы выработали

1306 трудодней. Престарелый пенсионер, конюх Иван Андреевич Панкратов и его свояченица Е. Г. Бутыгина выработали 1406 трудодней.

Евдокии Ивановне Поликарповой 65 лет, но она не бросает работу. На ее счету 190 трудодней, а Елена Дмитриевна Аверьянова, несмотря на свой преклонный возраст (ей 73 года) выработала 201 трудодень.

Доходы колхозников Коробковской артели весомо дополняются сельхозпродуктами и с приусадебных участков.

Постановления мартовского Пленума партии создали еще лучшие условия для прибыльного ведения хозяйства.

Впереди много работы, и земледельцы прилагают все усилия для того, чтобы сделать свое хозяйство экономически сильным.

Е. Вестник.

Чтобы город хорошел

Небольшой наш городок, но и он расширяет свои границы, из года в год растет, хорошеет. Вот уже и появились многоэтажные дома и другие культурно-бытовые здания.

Читатель хорошо знает, что вокруг вокзала лежали холмы изрытой земли. Неудобно было. Но и об этом позаботились у нас в городе. Прихорашивается, меняет лицо привокзальная площадь.

21 октября здесь началось асфальтирование площади. Всего предстоит заасфальтировать свыше 3 тысяч квадратных метров территории. К 48 годовщине Великого Октября 1000 квадратных метров покроется асфальтом.

—Если погода не помешает, — говорит асфальтировщица ремстройгруппы горкомхоза А. Е. Азенкова, — мы постараемся все работы закончить до наступления Великого Октября. Лишь бы давали асфальт. Вместе с ней отлично трудятся Е. М. Вилкова и Е. М. Дикова.

В этот же день освещенные привокзальной площади начали электромонтеры цеха № 12 судостроительного завода Н. И. Денисов, С. М. Гудков и Ю. И. Линьков.

Строители свой труд посвящают Великому Октябрю.

А. Мартынов.

Комсомолу 47 лет

РАПОРТУЕТ МОЛОДОСТЬ

20 октября состоялось заседание комитета комсомола судостроительного завода. Вопрос один. С чем ты пришел к славной 47 годовщине Ленинского комсомола?

За отличные показатели в труде за сентябрь первое место в соревновании присуждается известной на заводе комсомольско-молодежной бригаде В. И. Дмитриева из цеха № 2, второе место — бригаде А. Д. Ежкова из цеха № 3 и третье место — бригаде С. П. Липкина из цеха № 6.

А общее первое место в развернувшейся соревновании за достойную встречу 47 годовщины юбилея комсомола, которое началось в июне этого года, присуждено той же бригаде В. И. Дмитриева, второе место завоевала бригада С. П. Липкина, третья — бригада Е. Глебова из цеха № 2.

Славную годовщину комсомолки заводская молодежь встречает достойно.

И. Москвин,
И. О. секретаря комитета комсомола судостроительного завода.

Вместе XXIII СЪЕЗДА КПСС

Есть на судостроительном заводе службы, о делах которых очень редко и мало пишется в нашей газете. Это ремонтники, электрики. А между тем труд их стоит похвалы и поощрения, особенно тех, кто своей честной и добросовестной работой непосредственно помогает производству, выполнению государственного плана и социалистических обязательств.

Шел сентябрь. Инспектор по технадзору остановил порталный кран на складе металла, за-

претил на нем работать. Нужно было «хирургическое» вмешательство — в кратчайший срок произвести капитальный ремонт. И ремонт начался. В цехе № 11 и на портале крана появились «молнии» и призыв к ремонтникам и энергетикам как можно скорее пустить кран в эксплуатацию. И надо сказать, что рабочие приложили все силы, умение и старание, чтобы своевременно выполнить заданный объем работ. Токари, слесари ремонтного цеха, мастера, не считаясь со временем, реставрировали детали, готовили новые узлы. Каждый понимал, что час простоя на ремонте — это целые смены простоя на строительстве судов. Вот почему ремонт

БЛАГОДАРНОСТЬ

Редакция нашей газеты получила письмо, в котором говорится:

«Приемная комиссия Северного пароходства и экипаж судна благодарят рабочих и инженерно-технических работников Навашинского судостроительного завода за построенный теплоход «Верхоянсклес», который достраивался в тяжелых условиях сдаточной базы г. Поти. Несмотря на неблагоприятные условия, «Верхоянсклес» хорошо отделан, все современные механизмы и приборы, которыми он оснащен, работают нормально.

Команда теплохода и члены приемной комиссии

отмечают хорошую работу начальника базы Лобынцева, ответственного сдатчика Засухина, сдаточного механика Кабанова, начальника цеха № 7 Колпакова, мастеров цеха № 7 Клусова и Бацдина, рабочих цеха № 8 Сидорова, Трипичина, Чехлова, маляров цеха № 7 Хрулева, Гавшиной, Колпаковой, Гришина, Фурсова, Прохорова.

Экипаж теплохода уверен, что он выполнит все поставленные задачи по эксплуатации судна».

В. Апокин,
председатель приемной комиссии.

В. Комаров,
капитан теплохода «Верхоянсклес».

Не повторить

таль, закончены основные монтажные и деревообстроочные работы.

Часть работ в пути было нельзя выполнить по вине комплектовщиков цеха № 8. Они не подали на судно около 3000 метров необходимых труб. Арматуры, вентиляей, задвижек, кранов, фланцев, колец погрузили на судно с избытком. Все это еле увез обратно в Навашино семи-тонный панелевоз.

Халатно отнеслись к отправке теплохода и в цехе № 7. На судно были погружены заготовки, хотя имелась полная возможность изготовить многие стальнойные изделия полностью. Некоторые вещи вручную изготовить было невозможно, да и на сроки сдачи судна это повлияло отрицательно.

База к прибытию судна не была подготовлена. Двое суток пришлось простоять на рейде, пока нашлось место, где поставить «Верхоянсклес». Место нашли

такое, что нельзя было быстро подвести электроэнергию и сжатый воздух, невозможно сделать переход на берег.

С большими трудностями удалось закончить достройку, монтаж, провести швартовные и ходовые испытания, сделать контрольный выход и сдать теплоход заказчику с хорошей оценкой. Это заслуга многих рабочих, инженерно-технических работников, которые честно трудились.

Часть судостроителей названа в письме Северного пароходства. К этому списку хочется добавить мастера цеха № 8 Виктора Колпакова, бригадира слесарей-монтажников Геннадия Колпакова, старшину палубной команды Валентина Зимина, старшего моториста Антона Васильева, такелажников Евгения Судоплатова и Бориса Ефимова.

Нельзя умолчать и о разрушителях. Специалист по холодильным установкам

Крыгунов дважды самовольно уезжал с базы, не выходя часто на работу, устраивал пьянки на рабочем месте. Пришлось отправить его с базы в Навашино с просьбой об увольнении. Но на заводе к нему никаких мер не приняли.

«Верхоянсклес» сдан. Но преобладающее большинство ошибок, допущенных конструкторами и руководителями производства, повторяются на строительстве судна «Якутсклес». Чертежи до сих пор не откорректированы.

Руководители цехов, отдела снабжения и отдела внешней кооперации также должны учесть ошибки, допущенные в связи с отправкой теплохода «Верхоянсклес» и не допускать их в дальнейшем.

Н. Засухин,
ответственный сдатчик судна.

ПОДДЕРЖАТЬ ХОРОШЕЕ НАЧИНАНИЕ

Белое, кирпичное двухэтажное здание, окруженное деревьями и кустарниками, на которых пожухла оставшаяся еще листва. Перед ним разбиты клумбы, устроены дорожки, горки, лестницы, качалки. Не трудно догадаться, что это детский сад.

При входе в помещение в глаза бросается абсолютная чистота и опрятность, красиво возведенная и покрашенная в бледно-шоколадный цвет арка. Полы только что вымыты, на стенах развешены наглядные пособия для детей: как умываться, одеваться, заправлять койки и другие. Тут же на тумбочках стоят слепленные из пластилина и глины и вырезанные из бумаги руками детей различные фигурки.

Заведующая детсадом № 1 Римма Васильевна Сергеева познакомила меня с годовым планом работы садика и ежемесячными планами воспитателей. Чувствуется, что планы составляются продуманно, с душой и безукоризненно выполняются воспитателями.

—Я и не мыслю своей работы без плана,—говорит Римма Васильевна,—так привыкла, что даже для себя составляю план на каждую неделю. Так легче работать, а главное—все на виду: что сделано и что еще нет.

Коллектив садика дружный, работоспособный. Многие из воспитателей заочно учатся в институтах, техникумах.

В книге отзывов родители гг. Моздухова, Нефедов, Канова и другие благодарят воспитателей за их благородный труд, за чуткое

отношение к детям и дают советы на будущее.

С теплотой рассказывает Римма Васильевна о рабочих седьмого цеха судостроительного завода, шефствующих над детским садом. Красивая арка при входе—это работа их рук. Ими сделано 60 штук детских граблей, 100 штук лопат и 20 штук маленьких носилок, которые очень пригодились во время уборки территории детсада от сухих листьев и кустарника.

Заведующей совместно с воспитателями задуман неплохой план благоустройства территории садика. Работники сада совместно с родителями разбили на территории фруктовый сад и высадили саженцы яблонь, груш, смородины. Своими силами завезена щебенка под асфальтирование дорожек и спортивной площадки.

На асфальтирование территории отпущены заводом средства, но ЖКО до сего времени к работам не приступило и неизвестно, когда приступит. А как преобразилась бы территория

садика, если построить бассейн, сделать фонтан и спортивную площадку, которая зимой могла бы служить катком. И полезно, и красиво.

В коллективе много хороших воспитателей. Обидно, что на Доске почета в заводе не увидишь никогда фотокарточки ни одного воспитателя. А надо бы. Отряд воспитателей у нас большой, почти все детские сады и ясли принадлежат заводу, так почему бы не организовать Доску почета специально для работников детских учреждений.

Большая, полезная работа проделана коллективом детсада № 1, хорошие задуманы планы на будущее. Хочется верить, что идея воспитателей не останется только в одном этом садике, ее должны подхватить и остальные. Руководящим товарищам из завкома судозавода и ЖКО надо больше уделять внимания просьбам заведующих, помогать осуществлять задуманное полезное дело.

А. Алексеева.

К 48-й годовщине Октября



ЛЕНИНГРАД. Десятки тысяч обнов выпускают к празднику Великого Октября швейники фирмы „Весна“. Их будут носить и годовалые малыши, и старшие школьницы. Платья шестисот моделей смогут удовлетворить любой вкус.

НА СНИМКЕ: в отделе детского платья Дома ленинградской торговли. Техник Ленметропроекта Галина Калинина (в центре) с помощью продавца Галины Бугниной подбирает платье для дочери Аленушки.

Фото А. Бахарева. Фотохроника ТАСС

СПОРТ

ПРИ НУЛЕВОЙ ТЕМПЕРАТУРЕ

Холодная погода выдалась 18 октября. С утра прошло несколько снежных зарядов, температура воздуха была около нуля. Но несмотря на непогоду, на стадион ДСО «Труд» собрались преподаватели физического воспитания школ района на легкоатлетические соревнования по троеборью. Эти соревнования явились экзаменом на подготовленность самих преподавателей в физической подготовке.

Соревнования начались забегами на дистанцию 100 метров. Как и следовало ожидать, лучшим на эту дистанцию оказался преподаватель Новошинской восьмилетней школы Вячеслав Мысов, его время 12,1 секунды. Вторым был Буданов Борис, преподаватель Тешинской средней школы.

После забега начались прыжки в высоту. Лучшим в прыжках оказался пре-

подаватель Б-Окуловской средней школы Олег Гурьев, он легко взял высоту 1 метр 57 сантиметров. На втором месте был опять Борис Буданов из Тешинской школы, его высота—1 метр 52 сантиметра.

В прыжках в длину первое место занял Олег Гурьев с результатом 5 метров 35 сантиметров. На втором месте Мысов Вячеслав, его результат—5 метров 30 сантиметров.

В метании диска лучший результат у Баяникова Ивана Васильевича—28 метров, второе место у Бориса Буданова.

А в толкании ядра лучшее место опять-таки за Борисом Будановым, его результат—12 метров 50 сантиметров. На втором месте Гурьев Олег—11 метров 60 сантиметров.

В итоге первое место занял Борис Буданов, преподаватель физкультуры Тешинской средней школы,

на втором месте Вячеслав Мысов из Новошина и третье место занял Олег Гурьев из Б-Окуловской средней школы. Отлично выступал вне конкурса Кислов В. Н., который занял общее третье место.

Соревнования всем понравились, и решено их проводить традиционно: зимой по лыжам, а летом по легкой атлетике.

Эти соревнования показали зрелую подготовку преподавателей физического воспитания большинства школ.

От физической подготовки преподавателей в большой мере зависит успех преподавания ими своего предмета. Но есть и такие преподаватели, которые не работают над своим усовершенствованием в физическом воспитании.

Необходимо в корне изменить свое отношение к спортивной подготовке.

В. Рогожин.

Редактор С. А. КАРНАЕВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Редакции газеты „Приокская правда“ срочно требуется корректор. Обращаться по адресу: г. Навашино, ул. Школьная, дом № 9, первый подъезд, комната № 6. Редакция.

Пропали две лошади, принадлежащие Поздняковскому колхозу. Одна—светло-рыжей масти, возраст 7 лет; вторая—рыжей масти, задние ноги до колен белого цвета, возраст 5 лет. Знающих местонахождение просим сообщить правлению Поздняковского колхоза Навашинского района. Правление.

Лазарева Александра Ивановна, проживающая в д. Малышево, Навашинского района, возбуждает гражданское дело о расторжении брака с Лазаревым Александром Федоровичем, проживающим в г. Муроме, ул. Мечникова, дом № 22.

Дело подлежит рассмотрению в Навашинском народном суде.

ПИШИТЕ:

Гор. Навашино, ул. Школьная, дом № 9, 1-й подъезд.